

ZÁPISNICA

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 15. 08. 2019

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, prítomní boli všetci poslanci OZ.

Do návrhovej komisie boli zvolaní p. Andrej Bertoš, p. Dušan Vajda

Za zapisovateľku bola určená p. Martina Zimmermannová a za overovateľa zápisnice Ing. Mária Sotáková

Poslanci schválili program jednania podľa pozvánky, doplnený o používanie súkromného vozidla na služobné účely.

Bola vykonaná kontrola plnenia uznesení kde bolo konštatované, že uznesenie č.32/2019 je ešte v procese prípravy kúpno-predajnej zmluvy.

Starosta obce podal správu o svojej činnosti od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Starosta obce informoval o „Rekonštrukcii nádvoríapri Základnej škole v Herľanoch, kde z verejného obstarávania bol vybraný ako najvýhodnejší zhotoviteľ spoločnosť Línia SK Košice. Stavba bola odovzdaná a s prácami sa začalo dňa 07.08. 2019 , práce budú ukončené do konca augusta 2019.

Bola vykonaná realizácia verejného obstarávania na „Externý manažment“ a „Stavebný dozor“, zároveň došlo k podpísaniu zmluvy o dielo so spoločnosťou DAG Slovakia a.s. Prešov. Po ukončení verejného obstarávania a podpise zmluvy všetky podklady boli zaslané na kontrolu do SIEA Bratislava. Bez zistených nedostatkov dňa 08. 08. 2019 došlo k odovzdaniu stavby spoločnosti DAG Slovakia a.s., a zároveň sa začalo aj s prácami. Ukončenie stavby ja plánované do novembra 2019.

Starosta obce informoval, že dňa 30. 07. 2019 došlo počas búrky k spadnutiu stromu pri verejnom parkovisku, kde došlo k poškodeniu budovy verejných WC. Obec Herľany ma všetok majetok poistený. Na základe čoho sa nahlásila poisťovňa, zhotovila sa fotodokumentácia. Prišiel pracovník z poisťovne, ktorý vykonal obhliadku. Bolo spracované oznámenie o škodovej udalosti a žiadosť o výpočet škody.

Na základe telefonickej urgencie bolo vykonané dočistenie potoka v obci Žirovce pracovníkmi Vodohospodárskym podnikom Košice.

Starosta obce podal poslancom informáciu o služobnom motorovom vozidle zn Opel Astra. Auto

prestalo štartovať, bolo dane do servisu Dextter s.r.o., Košice, kde zistili, že PC vozidla vykazuje stále inú chybu. Náklady na opravu presahovali vyššiu sumu ako samotná hodnota auta. Uvedené vozidlo sa v nefunkčnom stave predalo do výkupu za sumu 100.- Eur, a zároveň bola zrušená aj zákonná poisťka.

S Ing. Petrom Ivančákom prebieha priebežne komunikácia, týkajúca sa revitalizácie parku a okolie gejzíru v pamiatkovo chránenej lokalite obce Herľany.

P. Alena Frištiková požiadala obecný úrad Herľany, o kúpu pozemku vo vlastníctve obce Herľany v katastri obce Žirovce, parcela č. 382/1, 382/2. Obecné zastupiteľstvo nesúhlasilo s predaj uvedeného pozemku, nakoľko je nerovnomerne situovaný vo vnútri parcely.

Bola doručená žiadosť o poskytnutie dotácie pre DHZ na rok 2019 v sume 500.- eur. Podľa schváleného rozpočtu obce Herľany suma bude vyplatená v troch splátkach

Úrad KSK zaslal žiadosť o nájom časti pozemku v k.ú. Herľany na parc.č. 35, 235/1 za 1,00.- Eur/ rok na dobu 10 rokov, pre účely vybudovania autobusovej zástavky a nástupišťa. Táto stavba bude realizovaná vo verejnom záujme, bude slúžiť hlavne obyvateľom obce.

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s používaním motorového vozidla starostu obce pre účely na služobné cesty vyplývajúce z jeho povinnosti.

AUTO KLUB Košice zaslal žiadosť o povolenie cesty. Do itinerára súťaže bola zaradená rýchlostná skúška RS Herľany/ RS Banské. Rozhodnutím Okresného úradu Košice –okolie bude vykonaná uzávierka cesty Herľany – Rankovce.

Kontrolórke obce p. Marte Rusnákovej končí k 18.11. 2019 volebné obdobie. Budú vyhlásené nové voľby hlavného kontrolóra obce Herľany.

Dňa 24. augusta sa v Nižnej Kamenici uskutoční Deň Mikroregiónu pod Mošníkom.

Poslanci obecného zastupiteľstva na februárovom zasadnutí navrhli pani Martinu Zimmermannovú na doplnenie a písanie kroniky do ďalšieho obdobia. Nakoľko menovaná ma zdravotné problémy vzdala sa tohto poverenia.

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a jednanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Zimmermannová

Overovateľ zápisnice: Ing. Mária Sotáková



Ing. Slavomír Rusnák

starosta obce